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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E DOIS DE
ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO
No dia vinte e dois do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pela Vereadora Lucia da AAVC, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan Silva, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva,
Marcos Ferreira Vaz, Marcinho Souza, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William
Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidou todos para entoar o Hino do Estado. Antes de iniciar o expediente, foi realizada numa breve cerimonia
foi realizada a posse do suplente de vereador, Marcos Ferreira Vaz. Ato continuo passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada ata da Sessão
Ordinária do dia 14 de abril de dois mil e vinte e cinco após colocada para discussão foi aprovada por aclamação;
2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: foi lido vários ofícios recebidos do poder
executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias
correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos
interessados e arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)
Requerimento 014/2025, de autoria do Ver. William Meira, que “Nos termos do Regimento Interno desta Casa de
Leis, vem requerer à Secretaria de Gestão informações detalhadas sobre o contrato firmado entre a Prefeitura e
a empresa Centro América Comércio, Serviço, Gestão Tecnológica Ltda., no valor de R$ 10.844.774,30, para
prestação de serviços de manutenção e fornecimento de combustível à frota municipal. O contrato foi oficializado
por adesão a uma ata de registro de preços do Consórcio Intermunicipal do Extremo Sul de Minas (CIMESMI) e
publicado no Diário Oficial dos Municípios.” 2) Requerimento de Moção nº 53/2025 de autoria do Vereador Luiz
Eduardo que “Requer Moção de Congratulação à Sra. Vanessa Bellaver Centenaro, pelo excelente trabalho
desempenhado na Gerência da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS.” Requerimento de
Moção nº 54/2025 de autoria do Vereador Marcinho Souza que "Requer Moção de Congratulação aos cantores:
Viviane Aquino, Guilherme Silva, Wanderson Vinícius, Edson Francisco e José Moacir Bezerra idealizador do
projeto musical, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Coxim-MS.”; Requerimento de Moção nº
55/2025 de autoria do Vereador Maurício Helpis que "Requer Moção de Congratulação ao senhor Leandro Bispo
Diniz.”, Requerimento de Moção nº 56/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo e demais pares que “Requer
Moção de Pesar pelo falecimento de sua santidade, o Papa Francisco.” 03) Indicações nº 140, 141, 142, 143,
144, 145, 146, 147, 148 e 149/2025 de autoria dos Vereadores Lucia da AAVC, Lourdes da Silva, Adriana
Nabhan e Simone Gomes. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:
Verª. Lucia da AAVC: 1) Solicita ao Gerente de Trânsito, Sr. Honório Malaquias, um redutor de velocidade no
distrito de São Ramão. 2) Solicita ao secretário obras, Sr. Ivaldo Lopes a revitalização/manutenção da cabeceira
da ponte do rio São Ramon que está caindo e a relização de um estudo para verificar a possibilidade de tapa
buracos por toda a cidade. 3) Solicita ao secretário de assistência social, Ademir Peteca,
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para fazer um estudo da possibilidade de adquiri um fundo para custear uma capela para as pessoas mais
necessitados. Ver. William Meira: 1) Solicita a secretária de saúde, Sra. Fernanda Berigo, a) que seja enviado
pra nós o estudo pra criação do setor de identificação da Secretaria Municipal de Saúde. b) solicita contratação
de um profissional para emissão de carteiras de identificação de doenças na Secretaria Municipal de Saúde. 2)
Solicita a Secretária de Educação Sra. Marly Nogueira que envie para esta Câmara Municipal informações sobre
a aquisição dos kits escolares e também dos uniformes. 3) Solicita ao gerente do setor de contratação, a
secretaria de obras e a secretaria de gestão estudo técnico primário, cópia do processo de contratação por
compra direta, cópia das notas fiscais e comprovantes de pagamentos bem como justificativas pertinentes sobre
o contrato com a empresa Thiago dos Santos, localizada na Rua Verônica Tobias, 34 sobre a aquisição de
manilhas de concreto para aplicação em obras. Ver. Johnny Guerra Gai: 1) Solicito ao secretário de obras, Sr.
Ivaldo Lopes, reiteração do pedido de cascalhamento da travessa quarenta e sete na Vila Bela. Essa travessa
quarenta e sete fica atrás da Igreja Santo Antônio que fica na rua Frei Sirino na Vila Bela, é uma pequena
travessa mas está praticamente intransitável essa indicação eu já havia feito e até agora não foi atendida,
portanto peço a reiteração. Verª. Adriana Nabhan: 1) Solicita ao secretário de obras, Sr. Ivaldo Lopes, a) que seja
realizado com urgência o serviço de patrolamento com cascalho e aplicação de fresado na rua Aquidauana, nas
proximidades da peixaria do seu Dedé, no bairro Santo André.

Justificativa

b) a limpeza do campo de futebol localizado no bairro Previsul que atualmente encontra-se com mato muito alto
impossibilitando o uso adequado do espaço pelas crianças daquela comunidade. c) a manutenção e
patrolamento das ruas do assentamento Nossa Senhora Aparecida. 2) Solicita ao gerente da iluminação a) a
instalação de dois refletores no referido campo tendo em vista que por falta de iluminação as crianças não
conseguem utilizar o espaço no fim da tarde ou à noite. b) a instalação de refletores no espaço público situado no
bairro e conjunto residencial Taquari, onde foi instalado um parque de madeira por essa vereadora. Ver. Batista
Pescador: 1) Solicita ao gerente de trânsito, Sr. Honório Malaquias, que coloque quebra-mola na rua Major
Thomaz no bairro Piracema em frente a Extensão do Colégio Semirámis e a igreja católica Santo Antônio. Ver.
Abilio Vaneli: 1) Solicita Secretário de desenvolvimento e ao gerente de desenvolvimento agrário econômico
Adilson a) para que faça a recuperação da estrada que liga o assentamento Santo Antônio, Nova Aliança trecho
compreendido entre a sede do patrimônio Alves Planalto até os assentamentos e as ruas dos referidos
assentamentos. b) sugiro que apresente para esta casa o planejamento para recuperação das estradas dos
assentamentos do município de Coxim. Ver. Marquinhos Vaz: 1) Solicita ao secretário de desenvolvimento um
estudo para a possibilidade de instalar internet modelo “starlink” no ônibus do esporte. 2) Solicita a secretaria de
saúde e o secretário de desenvolvimento um estudo para a possibilidade de instalar internet modelo “starlink”
em ônibus, microonibus, vans e ambulâncias para atender pacientes que utilizam esses transportes, também
com sistema de monitoramento em tempo real. 3) Solicita a secretária de educação instalação de internet modelo
“starlink” nas escolas do campo. 4) Solicita ao secretário de obras a manutenção nas estradas dos
assentamentos Triunfo e Nova Aliança. Verª. Simone Gomes: 1) Solicita ao Secretário de obras, a) patrolamento
na Avenida Mato Grosso do Sul e no bairro Morada de Deus e adjacências. b) limpeza nas proximidades do
Rancho do Filé. Também na região da Nova Coxim e entorno. 2) Solicita a Secretária de Educação, Sra. Marli
Nogueira, informações sobre a dificuldade de acesso ao transporte escolar na zona rural. Ver. Marcinho Souza:
1) Solicita ao secretário de obras que coloque no seu cronograma o serviço de tapa-buraco nas ruas Gilberto
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Reginaldo dos Santos, Rua Braziliano Alves de Souza e Rua Luiz Martins da Cunha no bairro Santa Maria. Ver.
Jefferson Aislan: 1) Solicita ao secretário de obras que a) seja incluso no cronograma de serviço a manutenção
da rua Roraima e adjacência no bairro Alto de São Pedro. b) seja incluso no cronograma de serviço a
manutenção da rua Jatobá e adjacências no bairro Pequi Um. Ver. Maurício Helpis: 1) Solicita ao secretário de
obras, sr. Ivaldo Lopes obras a) que faça o patrolamento e o cascalhamento na zona rural, região do Cerradinho,
São Romão e no sentido do Quatro Pé. b) solicita que seja tomada providências na imediações do bairro Mendes
Mourão no fundo do campo de futebol do senhor Ceará pois, devido ao período de chuva está com um
alagamento muito grande e tem que tomar algumas medidas. EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo,
de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com
possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Luiz Eduardo, William Meira, Abilio Vaneli,
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Adriana Nabhan, Batista Pescador, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lourdes da Silva, Lucia da AAVC,
Simone Gomes, Marcinho Souza, Marquinhos Vaz e Maurício Helpis; ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao
Plenário as seguintes matérias: 1) Requerimento 014/2025, de autoria do Ver. William Meira, que “Nos termos do
Regimento Interno desta Casa de Leis, vem requerer à Secretaria de Gestão informações detalhadas sobre o
contrato firmado entre a Prefeitura e a empresa Centro América Comércio, Serviço, Gestão Tecnológica Ltda., no
valor de R$ 10.844.774,30, para prestação de serviços de manutenção e fornecimento de combustível à frota
municipal. O contrato foi oficializado por adesão a uma ata de registro de preços do Consórcio Intermunicipal do
Extremo Sul de Minas (CIMESMI) e publicado no Diário Oficial dos Municípios.” 2) Requerimento de Moção nº
53/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo que “Requer Moção de Congratulação à Sra. Vanessa Bellaver
Centenaro, pelo excelente trabalho desempenhado na Gerência da Universidade Estadual de Mato Grosso do
Sul - UEMS.” Requerimento de Moção nº 54/2025 de autoria do Vereador Marcinho Souza que "Requer Moção
de Congratulação aos cantores: Viviane Aquino, Guilherme Silva, Wanderson Vinícius, Edson Francisco e José
Moacir Bezerra idealizador do projeto musical, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Coxim-MS.”;
Requerimento de Moção nº 55/2025 de autoria do Vereador Maurício Helpis que "Requer Moção de
Congratulação ao senhor Leandro Bispo Diniz.”, Requerimento de Moção nº 56/2025 de autoria do Vereador
Luiz Eduardo e demais pares que “Requer Moção de Pesar pelo falecimento de sua santidade, o Papa
Francisco.” Todos os requerimento foram votados e aprovados por unanimidade. Encerrada esta parte dos
trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereadores inscritos. Ato contínuo, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Solene para entrega de título de
cidadão coxinense prevista para o dia 28 de abril e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador
Marcinho Souza, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental
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